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Survey on Smoking and Health 

1. Do you know that:

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

A. The Student Health Center provides smoking 

cessation classes and referral to smoking 

cessation programs?

Yes
78.9% 

(56)

56.8% 

(100)

50.7% 

(242)

 

No
21.1% 

(15)

43.2% 

(76)

49.3% 

(235)

  71 176 477 724

B. All Solano Community College buildings are 

smoke-free and smoking is restricted to outside 

areas that are farther than 20 feet from any 

exterior building door or window?

Yes
97.1% 

(66)

81.6% 

(142)

79.5% 

(379)

 

No
2.9% 

(2)

18.4% 

(32)

20.5% 

(98)

  68 174 477 719

answered question 71 177 482 730

skipped question 66
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2. Please indicate the degree to which you agree to the following statements related to smoking on campus: 

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

A. I support the current smoking 

restrictions on campus.
Strongly 

Agree

55.1% 

(43)

55.9% 

(109)

59.7% 

(308)

 

Mostly 

Agree

28.2% 

(22)

14.9% 

(29)

15.5% 

(80)

Partially 

Agree

5.1% 

(4)

9.7% 

(19)

6.4% 

(33)

Partially 

Disagree

5.1% 

(4)

4.6% 

(9)

1.9% 

(10)

Mostly 

Disagree

1.3% 

(1)

5.6% 

(11)

3.3% 

(17)

Strongly 

Disagree

3.8% 

(3)

6.7% 

(13)

8.5% 

(44)

Don't 

Know/No 

Opinion

1.3% 

(1)

2.6% 

(5)

4.7% 

(24)

rating average 

 

5.21 

(78)

4.93 

(195)

5.06 

(516)

5.04 

(789)

B. Smokers abide by the current 

smoking restrictions.
Strongly 

Agree

34.2% 

(26)

8.1% 

(16)

9.7% 

(50)

 

Mostly 

Agree

27.6% 

(21)

12.2% 

(24)

11.0% 

(57)

Partially 

Agree

17.1% 

(13)

19.3% 

(38)

11.8% 

(61)

Partially 

Disagree

9.2% 

(7)

14.7% 

(29)

14.3% 

(74)

Mostly 

Disagree

2.6% 

(2)

12.7% 

(25)

13.7% 

(71)

Strongly 7.9% 27.9% 31.9% 
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Disagree (6) (55) (165)

Don't 

Know/No 

Opinion

1.3% 

(1)

5.1% 

(10)

7.5% 

(39)

rating average 

 

4.59 

(76)

2.99 

(197)

2.84 

(517)

3.06 

(790)

C. Current smoking restrictions have 

reduced the impact of second-hand 

smoke on campus.

Strongly 

Agree

31.2% 

(24)

15.3% 

(30)

12.1% 

(62)

 

Mostly 

Agree

15.6% 

(12)

15.3% 

(30)

13.3% 

(68)

Partially 

Agree

16.9% 

(13)
18.9% 

(37)

18.9% 

(97)

Partially 

Disagree

6.5% 

(5)

14.3% 

(28)

10.0% 

(51)

Mostly 

Disagree

3.9% 

(3)

7.1% 

(14)

11.5% 

(59)

Strongly 

Disagree

11.7% 

(9)

16.3% 

(32)
21.7% 

(111)

Don't 

Know/No 

Opinion

14.3% 

(11)

12.8% 

(25)

12.5% 

(64)

rating average 

 

4.33 

(77)

3.64 

(196)

3.31 

(512)

3.49 

(785)

D. The current smoking policy should 

be maintained.
Strongly 

Agree

55.8% 

(43)

43.6% 

(85)

46.5% 

(239)

 

Mostly 

Agree

19.5% 

(15)

21.0% 

(41)

15.6% 

(80)

Partially 

Agree

10.4% 

(8)

12.3% 

(24)

13.4% 

(69)

Partially 

Disagree

3.9% 

(3)

5.1% 

(10)

4.9% 

(25)

Mostly 

Disagree

2.6% 

(2)

4.1% 

(8)

3.3% 

(17)

Strongly 6.5% 11.3% 11.1% 
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Disagree (5) (22) (57)

Don't 

Know/No 

Opinion

1.3% 

(1)

2.6% 

(5)

5.3% 

(27)

rating average 

 

5.04 

(77)

4.63 

(195)

4.67 

(514)

4.70 

(786)

E. Enforcement of the current smoking 

policy should be increased.
Strongly 

Agree

19.5% 

(15)
57.9% 

(114)

65.8% 

(338)

 

Mostly 

Agree

16.9% 

(13)

12.2% 

(24)

10.9% 

(56)

Partially 

Agree

11.7% 

(9)

11.7% 

(23)

7.4% 

(38)

Partially 

Disagree

5.2% 

(4)

5.6% 

(11)

3.7% 

(19)

Mostly 

Disagree

13.0% 

(10)

3.6% 

(7)

1.6% 

(8)

Strongly 

Disagree

27.3% 

(21)

4.1% 

(8)

3.7% 

(19)

Don't 

Know/No 

Opinion

6.5% 

(5)

5.1% 

(10)

7.0% 

(36)

rating average 

 

3.39 

(77)

5.09 

(197)

5.34 

(514)

5.08 

(788)

F. A more lenient smoking policy 

should be developed.
Strongly 

Agree

13.2% 

(10)

3.1% 

(6)

6.0% 

(31)

 

Mostly 

Agree

3.9% 

(3)

1.6% 

(3)

1.8% 

(9)

Partially 

Agree

7.9% 

(6)

4.2% 

(8)

2.3% 

(12)

Partially 

Disagree

18.4% 

(14)

6.3% 

(12)

5.3% 

(27)

Mostly 

Disagree

15.8% 

(12)

7.9% 

(15)

8.6% 

(44)

Strongly 32.9% 72.3% 69.5% 
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Disagree (25) (138) (357)

Don't 

Know/No 

Opinion

7.9% 

(6)

4.7% 

(9)

6.6% 

(34)

rating average 

 

2.71 

(76)

1.58 

(191)

1.68 

(514)

1.75 

(781)

G. Better signage to identify designated 

smoking areas should be provided.
Strongly 

Agree

40.3% 

(31)

53.1% 

(103)

49.9% 

(256)

 

Mostly 

Agree

27.3% 

(21)

19.1% 

(37)

20.9% 

(107)

Partially 

Agree

13.0% 

(10)

13.9% 

(27)

13.8% 

(71)

Partially 

Disagree

3.9% 

(3)

4.6% 

(9)

3.7% 

(19)

Mostly 

Disagree

2.6% 

(2)

2.1% 

(4)

1.6% 

(8)

Strongly 

Disagree

5.2% 

(4)

5.7% 

(11)

3.7% 

(19)

Don't 

Know/No 

Opinion

7.8% 

(6)

1.5% 

(3)

6.4% 

(33)

rating average 

 

4.90 

(77)

5.01 

(194)

5.10 

(513)

5.06 

(784)

H. All smoking on campus should be 

banned.
Strongly 

Agree

2.6% 

(2)
36.0% 

(71)

47.2% 

(245)

 

Mostly 

Agree

1.3% 

(1)

7.1% 

(14)

7.7% 

(40)

Partially 

Agree

3.8% 

(3)

13.2% 

(26)

10.8% 

(56)

Partially 

Disagree

2.6% 

(2)

4.6% 

(9)

10.8% 

(56)

Mostly 

Disagree

9.0% 

(7)

8.1% 

(16)

8.3% 

(43)

Strongly 73.1% 25.9% 11.4% 
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Disagree (57) (51) (59)

Don't 

Know/No 

Opinion

7.7% 

(6)

5.1% 

(10)

3.9% 

(20)

rating average 

 

1.47 

(78)

3.80 

(197)

4.42 

(519)

3.99 

(794)

I. All smoking on campus should be 

banned, except in the parking lots.
Strongly 

Agree

5.1% 

(4)

24.6% 

(48)
27.9% 

(144)

 

Mostly 

Agree

3.8% 

(3)

11.8% 

(23)

14.3% 

(74)

Partially 

Agree

1.3% 

(1)

13.3% 

(26)

15.3% 

(79)

Partially 

Disagree

2.5% 

(2)

5.1% 

(10)

9.3% 

(48)

Mostly 

Disagree

10.1% 

(8)

10.8% 

(21)

8.5% 

(44)

Strongly 

Disagree

69.6% 

(55)

29.2% 

(57)

19.3% 

(100)

Don't 

Know/No 

Opinion

7.6% 

(6)

5.1% 

(10)

5.4% 

(28)

rating average 

 

1.64 

(79)

3.44 

(195)

3.85 

(517)

3.53 

(791)

answered question 79 197 520 796

skipped question 0
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3. If you have suggestions or comments concerning smoking on campus, please add them here. 

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Count

24 replies 78 replies 202 replies 304

answered question 24 78 202 304

skipped question 492

4. At which location do you usually work or attend classes?

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

Fairfield
84.8% 

(67)

84.8% 

(167)

86.5% 

(448)

85.9% 

(682)

Vacaville
7.6% 

(6)

4.6% 

(9)

6.4% 

(33)

6.0% 

(48)

Vallejo
6.3% 

(5)

8.1% 

(16)

4.2% 

(22)

5.4% 

(43)

Travis
1.3% 

(1)

0.0% 

(0)

0.2% 

(1)

0.3% 

(2)

Online
0.0% 

(0)

2.5% 

(5)

2.7% 

(14)

2.4% 

(19)

answered question 79 197 518 794

skipped question 2
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5. What is your primary role at Solano College?

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

Student
91.0% 

(71)

75.1% 

(148)

82.8% 

(429)

81.7% 

(648)

Faculty
3.8% 

(3)

13.7% 

(27)

8.9% 

(46)

9.6% 

(76)

Classified Staff
3.8% 

(3)

10.7% 

(21)

6.4% 

(33)

7.2% 

(57)

Manager
1.3% 

(1)

0.5% 

(1)

1.9% 

(10)

1.5% 

(12)

answered question 78 197 518 793

skipped question 3

6. What is your age?

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

Less than 18
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

2.7% 

(14)

1.8% 

(14)

18-24
22.8% 

(18)

16.8% 

(33)
49.9% 

(256)

39.0% 

(307)

25-49
62.0% 

(49)

55.6% 

(109)

30.8% 

(158)
40.1% 

(316)

More than 49
15.2% 

(12)

27.6% 

(54)

16.6% 

(85)

19.2% 

(151)

answered question 79 196 513 788

skipped question 8
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7. What is your gender?

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

Man
30.8% 

(24)

37.3% 

(72)

27.5% 

(141)

30.3% 

(237)

Woman
69.2% 

(54)

62.7% 

(121)

72.5% 

(371)

69.7% 

(546)

answered question 78 193 512 783

skipped question 13

8. Which of following best describes you?

  Which of following best describes you?  

 
Current 

smoker

Former 

smoker

Never 

smoked

Response 

Totals

Current smoker
100.0% 

(79)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

9.9% 

(79)

Former smoker
0.0% 

(0)
100.0% 

(197)

0.0% 

(0)

24.7% 

(197)

Never smoked
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
100.0% 

(520)

65.3% 

(520)

answered question 79 197 520 796

skipped question 0


